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  1 Μαρτίου 2016  Αφήστε τα μεγάλα λόγια και προχωρήστε σε πράξεις! Σε λίγο θα
είναι πολύ αργά...   Ο Υπουργός Παιδείας Νίκος Φίλης, στις 6-10-2015,
κατά την ανάγνωση των προγραμματικών δηλώσεων της κυβέρνησης στη Βουλή 
δήλωσε πως οι μεταθέσεις, οι αποσπάσεις και οι πίνακες των αναπληρωτών θα
ολοκληρώνονται ως τον Ιούνιο κάθε έτους, αρχής γενομένης από το 2016,
έτσι ώστε τα σχολεία να έχουν τους εκπαιδευτικούς από την 1η Σεπτέμβρη. Το ίδιο
επανέλαβε και στις συναντήσεις του με την ΔΟΕ αλλά και σε συνεντεύξεις του στα ΜΜE
 
Ποιος αλήθεια θα μπορούσε να διαφωνήσει με αυτή τη θέση, που αποτελεί πάγια θέση του
εκπαιδευτικού κινήματος αλλά και της Ελληνικής κοινωνίας εδώ και χρόνια; 
 
Για να γίνουν, όμως, πράξη τα ευχολόγια του Υπουργού Παιδείας 
απαιτούνται συγκεκριμένες ενέργειες που δεν έχουν μάλιστα και
κανένα οικονομικό κόστος.
Απλά χρειάζονται πολιτική βούληση, κατάλληλο προγραμματισμό και ρεαλιστικό σχέδιο
υλοποίησης.
 
Η πραγματικότητα όμως για μια ακόμα φορά είναι αμείλικτη και δεν συμβαδίζει με τα
"μεγάλα λόγια"! Ήδη μπήκε ο Μάρτιος και ακόμα δεν έχει γίνει η 
σύσταση των οργανικών θέσεων των μη κοινών ειδικοτήτων της ΠΕ.
Ακόμα δεν έχουν συνεδριάσει τα ΠΥΣΠΕ για την 
καταγραφή των οργανικών κενών όλων των ειδικοτήτων
και την αποστολή τους στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου Παιδείας! 
 
Πώς αλήθεια θα γίνουν μέχρι τον Ιούνιο οι μεταθέσεις και οι αποσπάσεις όταν 
ακόμα δεν έχουν ξεκινήσει καν οι διαδικασίες
που όλοι γνωρίζουμε πόσο χρονοβόρες είναι; 
 
Πώς θα συνταχθούν, αλήθεια, οι πίνακες αναπληρωτών τον Ιούνιο όταν το Υπουργείο 
δεν έχει ακόμη ξεκαθαρίσει με ποιον τρόπο θα συνταχθούν
κι απλά μέσω καθημερινών διαρροών δημιουργεί αναστάτωση σε χιλιάδες αναπληρωτές
συναδέλφους;
 
Πώς θα γίνουν 
μόνιμοι διορισμοί
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όταν ακόμη δεν έχει αποφασισθεί ούτε ο αριθμός τους, ούτε ο τρόπος με τον οποίο θα
γίνουν; Πολύ περισσότερο όταν δεν έχει εξασφαλιστεί καν η έγκριση των δανειστών; Η
αρμόδια επιτροπή που συστάθηκε δεν έχει συνεδριάσει ούτε μια φορά γι αυτό το θέμα! Από
πού αλήθεια πηγάζει η δήθεν αισιοδοξία του Υπουργού;
 
Η 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, καλεί τον Υπουργό Παιδείας, αν πραγματικά
θέλει να λειτουργήσουν τα σχολεία τον Σεπτέμβρη, να αφήσει τις δηλώσεις χωρίς
ουσιαστικό περιεχόμενο και τα επικοινωνιακά παιχνίδια, και να ξεκαθαρίσει το τοπίο, έτσι
ώστε 
να ξεκινήσουν άμεσα οι διαδικασίες για τις υπηρεσιακές μεταβολές των
εκπαιδευτικών. 
 
Τονίζουμε για μια ακόμη φορά πως 
ο κύριος Φίλης δεν είναι παρατηρητής και σχολιαστής
των όσων συμβαίνουν στην εκπαίδευση, αλλά 
ο αποκλειστικά υπεύθυνος
για την ομαλή λειτουργία των σχολείων. Γι αυτό και τον καλούμε να αναλάβει τις ευθύνες
του. Σε λίγο, θα είναι ήδη πολύ αργά...
 
Δημοκρατική Συνεργασία
 
Εκπαιδευτικών Π.Ε.
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